



REPUBLIKA HRVATSKA
SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA
OPĆINA DVOR - NAČELNIK

KLASA: 023-05/17-01/05
URBROJ: 2176/08-01-17/01
Dvor, 28. ožujka 2017.

IZVJEŠTAJ O RADU OPĆINSKOG NAČELNIKA za razdoblje 2013. - 2017. godine

Dragi sugrađani!

Sukladno Zakonu, načelnik ima obavezu svakih šest mjeseci podnijeti izvještaj o svom radu Općinskom vijeću. Te informacije trebali biste dobiti i Vi, koji ste mi dali povjerenje. Ovim putem želim Vas upoznati sa svojim četverogodišnjim radom.

Poznato je da nedostaje sredstava za financiranje projekta na državnoj razini, pa smo pristupili izradi projektne dokumentacije. S gotovim projektima možemo se javljati na natječaje Programa ruralnog razvoja 2014.-2020. koji je namijenjen gradovima i općinama. Izradili smo dokumentaciju za:

- **Vodovode** - Kozibrod- Hrvatska Kostajnica, D. i G. Javoranj i za ulicu Zrinskih i Frankopana (od kružnog toka do skretanja za Hrtić). Izgradnjom vodovoda Kozibrod - Hrvatska Kostajnica dobiti će se dovoljna količina vode za postojeće vodovode, izgradnju novih priključaka na istima, kao i širenje mreže prema Oraovici, Rujevcu, Donjem i Gornjem Javornju. U izradu dokumentacije uloženo je **715.186,00 kuna**.
- **ceste** – ulice Vladimira Nazora, I. K Sakcinskog, A.B. Bušića, A. i S. Radića, Hrvatskih branitelja (groblijanska) i Tina Ujevića. Za ovu dokumentaciju plaćeno je **247.500,00 kuna**.

Na raspisane natječaje za mjeru 7.2 - izgradnja vodovoda i nerazvrstanih cesta – kandidirali smo izgradnju vodovoda Donji i Gornji Javoranj, te projekt modernizacije ulice Hrvatskih branitelja („groblijanska“). Na mjeru 7.4 prijavit ćemo projekt uređenja Dječjeg vrtića „Sunce“ u Dvoru.

Pored vodovoda i cesta, izrađena je projektna dokumentacija za sanaciju Odlagališta komunalnog otpada Čore u iznosu od **420.550,00 kuna**, dobivena je i građevinska dozvola. Projekt je uvršten u Proračun i postupak sanacije će započeti ove godine. Sanacijom odlagališta omogućit će se odlaganje otpada i poslije 2018. godine, što znači da Vi nećete dobiti više račune zbog povećanja troškova prijevoza otpada na drugu lokaciju. Stvoren je preduvjet za razvrstavanje otpada na mjestu nastanka, kupljene su kante i kontejneri u iznosu od **1.345.361,00 kuna**.

U ovom četverogodišnjem razdoblju izgrađeno je:

- **javna rasvjeta u naseljima:** Dvor – Ulica Hrvatskog Proljeća II odvojak (ulica prema vodocrpilištu), Tina Ujevića, Grada Vukovara, Rujevac, Kuljani i Volinja. U izgradnju javne rasvjete uloženo je **472.221,50 kn**;
- **uređenje ulica:** II faza Ulice grada Vukovara, I faza ulice Hrvatskog proljeća I odvojak (od kružnog toka prema kolodvoru), Ulica 5. Kolovoza 1995. I odvojak. u Matijevićima, ugovoreno je asfaltiranje ulice M. B. Čađe s parkiralištem kod kružnog toka. Za ove radove utrošeno je **1.741.696,00 kn**. U ovoj godini će se urediti ulice Ivana Gundulića i Tina Ujevića.
- **uređenje nogostupa:** završetak radova u ulicama Kralja Tomislava i M. Čađe za što je plaćeno **196.081,00 kn**;
- **zamjena vodovodne mreže:** u ulici A. i S. Radića, M. B. Čađe, te naseljima Vrpolje bansko i Javornik. U obnovu vodovodne mreže uloženo je **698.782,00 kn**;
- **ograđivanje groblja:** u naseljima Dvor - katoličko groblje, Hrtić, Čore, Jovac, Gorička, Divuša - Brajenovci, u naselju Divuša uređenje prilaznog puta do groblja. Za ove radove izdvojeno je **439.509,00 kn**;
- **u Dječjem vrtiću „Sunce“:** zamijenjena je stolarija što je iznosilo **121.000,00 kn**;
- **u zgradi Općine:** uređena je kotlovnica i prešlo se na sustav grijanja na pelet. U opremanje kotlovnice i zamjenu vodova uloženo je **725.420,00 kn**.

Pored izrade projektne dokumentacije i modernizacije komunalne infrastrukture, radilo se na održavanju postojeće infrastrukture, koja se financira iz sredstava naplate komunalne naknade. Općina Dvor ima 200 km cesta koje održava. Na održavanju je angažirano naše komunalno poduzeće „Dvorkom“, i u zimskom i ljetnom periodu. U 2016. godini je za održavanje nerazvrstanih cesta, javnih površina, grabalja, lokalnih vodovoda i javne rasvjete

(održavanje i električna energija) utrošeno **1.240.000,00 kuna**, a od komunalne naknade je prikupljeno 1.099.422,31 kn. Da bi poboljšali održavanje komunalne infrastrukture, u prošloj godini kupili smo novu „kombinirku“- JCB stroj vrijedan **613.750,00 kuna**.

Poznato je da su našu općinu zahvatile poplave tokom 2014. i 2015. godine koje su izazvale velike štete. Zbog toga smo osigurali čišćenje korita rijeka Žirovac u Dvoru, Vanićima, Ljubini i Rujevcu, te vodotoka u Stupnici. Radi se projekt za precrpnu stanicu s „žabljim“ poklopcem na kolektoru u Dvoru.

Imajući na umu teško ekonomsko stanje, iznalazili smo rješenja za direktnu finansijsku pomoć žiteljima te smo osigurali:

- četvrtu godinu za redom financiranje **nabave udžbenika i dopunskih nastavnih sredstava za osnovnu školu** u 100% iznosu, što je do sada osiguralo svega nekoliko gradova na području cijele RH,
- sufinanciranje **prijevoz za srednjoškolce** s 25% cijene mjesečne karte,
- **naknadu za svako novorođeno dijete** u iznosu od 2.000 kn,
- pomažemo u **podmirivanju troškova stanovanja** socijalno ugroženim građanima,
- sufinanciramo **prehranu učenika u osnovnoj školi**,
- od prošle godine osigurali smo **stipendije za sve studente** s područja naše općine koji nisu ostvarili stipendiranje iz drugih izvora,
- od ove godine **sufinanciramo prijevoz učenika koji privremeno borave u mjestu školovanja**.

Da bi pokrenuli ulaganja u našoj općini dajemo maksimalne olakšice ulagačima, ali to nije dovoljno. Ovlasti Općine su male, sve je u nadležnosti države. Nemamo mogućnosti ponuditi dodatne, povoljnije uvjete u odnosu na druge gradove i općine, osim prirodnih resursa kojima opet upravlja država. Zbog toga pomažemo poljoprivrednicima:

- sufinanciranjem troškova **pregleda mesa na trihinelu**,
- financiranjem **obuke poljoprivrednika**,
- sufinanciranjem **obuke za vođitelja OPG-a**, što daje prednosti prilikom javljanja na natječaje u poljoprivredi,
- dogovorena je sa SIMOR-om **izrada projekata i prijava na natječaje**, uz plaćanje po odobrenju projekta. Organizirali smo predavanja kako biste imali informacije na vrijeme i mogli se odlučiti i pripremiti.

Nažalost, jedina dostupna sredstva za ulaganja u poljoprivredu, obrt i poduzetništvo, sada i u budućnosti, su sredstva iz EU fondova.

Osnovali smo Odbor za poljoprivredu s ciljem izrade strateških dokumenata koji su preduvjet za razvoj i javljanje na natječaje. Strateški dokumenti stvoriti će preduvjete za bolju prolaznost na natječajima i mogućnost zajedničkog javljanja.

Pokušao sam Vas u najkraćem upoznati što se radilo u protekle četiri godine. Radilo se na izradi projektne dokumentacije koja je preduvjet za zamjenu stare ili izgradnju nove infrastrukture. Stvoreni su preduvjeti za širenje vodovodne mreže na područje cijele općine. Za modernizaciju cesta je pripremljena dokumentacija za natječaje koji će tek uslijediti. Treba nastaviti i dalje pripremati uz nadu da će se promijeniti uvjeti i da će se moći više projekata kandidirati. Nadamo se da će se moći kandidirati i županijske ceste, jer su one najznačajnije, ulaze u svako naselje i na njih se nadovezuju ceste i ulice kojim upravlja Općina.

U ovoj godini očekujemo tri velika natječaja (odlagalište, vodovod, cesta) ukupne vrijednosti 23.000.000,00 kn. O socijalnim potrebama građanima vodi se briga, stalno se pronalaze mogućnosti za dodatne pomoći, kako kroz socijalna davanja, tako i kroz projekte koji imaju za cilj obilazak i pružanje usluga starijim građanima. U cilju razvoja, pristupilo se II izmjenama Prostornog plana Općine, pristupit će se izradi Strategije razvoja općine 2017-2020 i osiguravat će se preduvjeti u skladu s ovlastima i mogućnostima.

Na kraju, namjera mi je bila dati Vam pravu i potpunu informaciju što je urađeno, kako je raspoređen proračunski novac koji godišnje iznosi oko 8.000.000,00 kuna. Sve ovo napravljeno je timskim radom, vlastitim znanjem i zalaganjem. Koristili su se svi dostupni resursi, mogućnosti, trudili smo se da teret krize ne prebacimo na Vas. Probleme nismo rješavali dizanjem cijena, znamo u kakvom okruženju živimo. Postavlja se pitanje, da li se moglo više i bolje? Sigurno da!

Cilj nam je bio realizirati što više projekata, stvarati preduvjete za razvoj, održavati i unapređivati komunalnu infrastrukturu, građanima lošijeg imovinskog stanja omogućiti određene olakšice, a djeci omogućiti što kvalitetnije školovanje.

